

Seznam vybraných žadatelů SCLLD MAS Partnerství venkova, z.s.

PRV 2014-2020

k 15. 11. 2024

Program rozvoje venkova

	Žadatel	Název projektu
1	Dušan Frýdl	Stavební obnova provozovny Šebetov, č.p. 18
2	LEDEKO, a.s.	Modernizace pekárny
3	Tomáš Toul	Nákup žacího stroje
4	Ivona Toullová	Nákup postřikovače
5	Daniel Vondál	Pořízení techniky do RV
6	LEDEKO, a.s.	Nakladač pro ŽV
7	Obec Borotín	Pořízení stroje na štěpkování dřevní hmoty
8	LEDEKO, a.s.	Vybavení stravovacího provozu
9	Petr Flek	Nákup radličkového podmítače
10	Michal Klíma	Modernizace Beboší farmy – nákup mechanizace na udržování pastvin, výrobu píce a úklid podestýlky
11	Daniel Vondál	Modernizace vybavení farmy
12	Ing. Miroslav Jurka	Modernizace Pěstování květin
13	Přemysl Jaroš	Investice do modernizace technologie
14	Jiří Širůček	Pořízení mobilní sklízecí mlátičky
15	Ing. Petr Poláček	Lesní mechanizace
16	Obec Borotín	Pořízení traktoru s lesnickou nástavbou
17	Dušan Frýdl	Nákup dřevoobráběcího stroje
18	Ing. Josef Procházka	Pořízení secího stroje pro RV
19	Marek Šamšula	Koupě mulčovače pro zemědělskou činnost
20	Jiří Širůček	Nesený obracecí pluh
21	Přemysl Lebiš	Diskový podmítač
22	Vítězslav Pokorný	Pořízení mechanizace pro údržbu lučních ploch a pastvin
23	Tomáš Toul	Nákup plečích – prutových brán
24	Zdeněk Žaluda	Stroje na píci
25	LEDEKO, a. s.	Rozmetadlo průmyslových hnojiv
26	AGROSPOL, a. d.	Nákup traktorového přepravníku krmných směsí
27	Obec Horní Smržov	Obchod Horní Smržov
28	Město Velké Opatovice	Rekonstrukce sociálního zařízení na ZŠ Velké Opatovice
29	Obec Deštná	Vybavení kulturního domu
30	Obec Šebetov	Kvalitnější zázemí pro kulturu v Šebetově
31	MŠ Borotín	Podnětné vybavení školní zahrady
32	Milan Novák	Podpora malého podnikání
33	Vlastimil Viška	Investice do podpory podnikání
34	STALEGA s. r. o.	Dovybavení společnosti STALEGA s. r. o.
35	KORDO s. r. o.	Modernizace společnosti KORDO s. r. o.

36	Petr Čech	Pořízení lesní mechanizace
37	Město Letovice	Vybavení kulturního domu v Meziříčku
38	Město Letovice	Obnova komunikace k městskému hřbitovu
39	Obec Roubanina	Rekonstrukce kříže na hřbitově v Roubanině
40	Jiří Širůček	Kotoučové rozmetadlo
41	Město Velké Opatovice	Rekonstrukce vnitřního vybavení knihovny Velké Opatovice
42	TK PLYNSERVIS s.r.o.	Modernizace společnosti TK PLYNSERVIS s.r.o.
43	VSP Group, a.s.	Investice do nezemědělských činností
44	I-KONSTRUKCE s.r.o.	Podpora rozvoje podnikání
45	Vlastimil Viška	Investice do podpory mikropodniku
46	Obec Světlá	Nábytek pro kulturní dům
47	Obec Víska	Obnova hřbitova ve Vískách
48	Pavel Kaderka	Pořízení vyvážecího vleku
49	Obec Horní Poříčí	Pořízení vybavení pro obec Horní Poříčí
50	Římskokatolická farnost Letovice	Obnova presbytáře kostela sv. Prokopa v Letovicích a části venkovní zpevněné plochy
51	Obec Stvolová	Cvičení v přírodě – obec Stvolová
52	Ondřej Vondál	Podpora rozvoje živnosti
53	Obec Cetkovice	Venkovní cvičení pro celou rodinu – obec Cetkovice
54	Petr Jachan	Pořízení vybavení dílny
55	Ing. Jaroslav Peterka	Nákup předseťového kompaktoru
56	Ing. Miroslav Jurka	Nákup stroje na údržbu krajiny
57	Ing. Miroslav Jurka	Rozšíření výroby na úpravu krajiny
58	Jaroslav Sýkora	Investice do podpory podnikání
59	Klíč group s.r.o.	Podpora nezemědělských podnikatelských činností
60	Ing. Jaroslav Peterka	Nákup cambridge válců
61	Klíč agro s.r.o.	Modernizace zemědělské techniky
62	Ing. Jaromír Rosenberg	Modernizace zemědělského podniku
63	Ing. Lubomír Rosenberg	Modernizace zemědělského podniku
64	Jiří Širůček	Tažený postřikovač
65	VSP Group, a.s.	Investice do zemědělské prvovýroby
66	AGROSPOL, a.d.	Nákup mulčovače
67	Pavel Kaderka	Štípací automat
68	Přemysl Jaroš	Investice do modernizace provozu
69	MKS Letovice	Projekční plátno pro Kino Letovice
70	Obec Lazinov	Modernizace společenských prostor
71	Obec Sulíkov	Pořízení vybavení do ZŠ Sulíkov
72	Město Letovice	Podpora rozvoje komunitní knihovny v Kladorubech
73	TK PLYNSERVIS s.r.o.	Nářadí pro servis tepelných čerpadel a klimatizace
74	Ing. Miroslav Jurka	Pořízení stroje na sečení svažité plochy
75	Ing. Miroslav Jurka	Rozšíření výroby na úpravu krajiny
76	Obec Deštná	Výměna oken v KD Deštná
77	Město Letovice	Pořízení elektronické úřední desky a doplnění městského mobiliáře
78	Mateřská škola Cetkovice	Modernizace MŠ Cetkovice